

ZÁHADNĚ EXEKUCE A KAM S DĚTĚSTEM?

Čtvrtek, 04 leden 2011

Dobrý den, potěbuji se zeptat, jak mám postupovat v mé situaci. Mám dva problémy... Nejprve ten první: Asi čtyři dny před Vánoce zazvonila na dveře můj rodič exekutorka. Ovšem z tohoto bydliště jsem ji odhlášená asi tak 10let. Poté jsem byla hlášená na jiné adrese, u babičky, ale ta mne pak odhlásila a já automaticky "spadla na území".

Takže tam mám trvalý pobyt od roku 8.10.2007 až dosud. Moje mamka samozřejmě změnila exekutorce adresu, kde jsem manželem v pronájmu (s našimi dětmi).

Ale já bohužel, vůbec nevím, o co mi jde - a jsem z toho dost ošklivě. Z dřívější doby (to je tak předtím než jsem se přestěhovala) jsem měla resty s dopravními podniky - protože jsem jednou nezaplatila pokutu a pak to naskákalo. Ale - a to vše jsem už dávno dala do pořádku! A pak bych se chtěla zeptat, jak mám postupovat, když vlastně bydlení s manželem nemáme a máme hlášené v obanském právu Prahu 3. Ovšem v pronájmu jsme na Praze 8 (ptám se kvůli synkovi, kterého chceme dát za rok do školky). Tak nevím, jak se v tomto případě postupuje, když děti berou do školky podle trvalého bydliště? Máme stará dítěta - 3 roky, 2 roky a 6 měsíců. Musím napsat, že jsem zoufalá z toho, že všechny děti jsou hlášené na území předtím mne taková věc ani nenapadla... Do této nepříjemné situace jsem se dostala jako slepý k houslím, protože babička mne odhlásila a já automaticky spadla na území a už to tak zůstalo. Pak jsem poznala manželku, vdala jsem se, dva roky jsme bydleli u rodičů manželky, po dvou letech jsme se vzali, našli si pronájem, do kterého se nám narodil syn. Po další době jsme se museli stěhovat do většího, protože jsme hledali dalšího syna - což se zopakovalo poté, když jsme hledali dítě - našli ho. Jsme tedy stále v pronájmu. Máme tedy s manželkou co dělat a do toho všeho tyhle další problémy... Děkuji za Vaši odpověď, Daniela

O D P O V Ě Ě :

Má milá jmenovkyně,

tak nejprve s tou exekucí: požádejte se vyptejte rodiče, co všechno jim ta exekutorka změnila, co chtěla - atd. Je potřeba urychleně zjistit, o co jde. Jde možná o nějaký omyl (což bych ti velmi ráda), ale může to být i nějaký ten dluh, který jsi zapomněla. Každopádně je potřeba co nejdříve začít jednat - spojit se s tím věřitelem (tedy tím, kdo to vy exekutorovi zadal) a snažit se to nějak řešit. Pokud jde opravdu o nějaký dluh, je potřeba co nejdříve to všechno uhradit, nebo alespoň sjednat nějaký splátkový kalendář, cokoliv, co by případně exekuci zabránilo. V žádném případě nejde jen doufat, že "ono se to nějak samo...". Ohledně školky - máte, doufám, s tím nějakým, co vám byt pronajal, platnou smlouvu... A jistě i nějaké ty doklady o tom, že platíte pronájem, ne? Takže v tom případě by bylo vhodné si už předem s tímto doklady dojet do té vámi vybrané školky, za editelkou, a situaci projednat... Pokud bych - pokud na tomto místě hodláte bydlet i nějakou delší dobu, tak bych uvažovala o tom dojet si na území vašeho dnešního pobytu a požádat, aby vás všechny přehlásili tam. Že jste všechny "obankové" hlášené na území, si nic moc nedělejte... nejste sami a dnes tak nějak je plno lidí Bohužel, už dávno je pryč doba, kdy se lidé mohli hlásit i tam, kde dočasné bydleli, tedy měli "přechodné" bydliště. Tak - pokud bys se s nějakým potřebovala poradit, ozvi se... d@niela